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Notulen bijeenkomst Dorpsraad Velp        

                                                                                                                                

         

 

Datum:           22 januari 2019 

Aanwezig:      René, Marian, Rob, Suzanne, Wendy, Hans, Robert 

Afwezig:          
 
 
1 Opening 
2 Goedkeuring agenda 
3 Notulen 18 december 2018 
4 Mededelingen/ingekomen stukken  

- Terugkoppeling overleg gebruikersplatform ONS Trefpunt 
- Aanvraag garantstelling Oktoberfest 2018 
- Voorstel Mark Linders mededeling gebruiken foto/filmmateriaal (zie bijlage) 

5 Subsidieverstrekking versterken lokaal AED netwerk 
6 Begroting, subsidie 
7 Oud papier (zie bijlage concept t.b.v. gemeente Grave) 
8 Actiepunten 
9 Rondvraag 
10 Sluiting 
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1 Opening 
2 Goedkeuring agenda 

 
3 Notulen 18 december 2018 

Deze worden goed gekeurd en deze worden geplaatst op de website van de Dorpsraad Velp. 
 

4 Mededelingen/ingekomen stukken  
- Terugkoppeling overleg gebruikersplatform ONS Trefpunt 
 De notulen zijn nog niet binnen, er was een goede opkomst.  

 
- Aanvraag garantstelling Oktoberfest 2018 
Rob draagt zorg voor het overmaken van deze garantstelling.  

  
- Voorstel Mark Linders mededeling gebruiken foto/filmmateriaal (zie bijlage) 
Lijkt ons een prima idee, maar het lijkt ons overbodig om ons logo te gebruiken. De organisator 
van een evenement dient zorg te dragen voor deze communicatie met hun eigen logo. Robert 
koppelt dit terug naar Mark. 
  
- De woonconsulent Bertho Smits van Mooiland schuift volgende bijeenkomst aan om 
19:30 uur. De bijeenkomst van de Dorpsraad begint dan om 19:30 uur !! 
 

5 Subsidieverstrekking versterken lokaal AED netwerk 
Voorheen lag de verantwoordelijkheid van de AED’s bij Quadrant. Marian geeft aan dat in een 
ander dorp iedere buurt een AED hangt. We denken hierover na en Rob gaat informatie 
verzamelen over aanschaf, onderhoud en cursussen en komt hierop terug.  
 

6 Begroting en subsidie 
Voor 1 mei 2019 dient de iDOP-subsidie en de contractsubsidie aangevraagd worden. 
Rob zal hiervoor zorg dragen.  
 

7 Oud papier (zie bijlage concept t.b.v. gemeente Grave) 
De brandbrief zal op 1 februari door Robert verstuurd worden naar de griffier van gemeente 
Grave, met het verzoek om deze te bezorgen aan alle gemeenteraadsleden en B & W.  Dit in 
verband met de raadsvergadering op 5 februari. 

 
8 Actiepunten 

Robert en René  Stellen een email op voor werving van nieuwe bestuursleden voor de 
dorpsraad→ komt volgende keer terug 

Rob en Hans Hans en Rob gaan de protocollen voor het aanvragen van subsidie 
verder uitwerken→ komt volgende keer terug 

Rob Oud papier, Rob gaat nog naar de brief kijken die naar de gemeente 
wordt verstuurd.--> is gebeurd, zie punt 7. 

 
9 Rondvraag 

Marian geeft aan dat vanuit het zangkoor wordt aangegeven dat er vanuit de Dorpsraad niemand 
aanwezig was tijdens hun receptie, terwijl wij wel waren uitgenodigd. Waarschijnlijk is deze 
uitnodiging over het hoofd gezien. Marian regelt soesjes tijdens de eerste bijeenkomst van het 
zangkoor als gebaar voor het vergeten zijn van de receptie. 
 

10 Sluiting 
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Actiepunten voor 26 februari 2019 
 

 Rob   -Aanvragen iDOP- en contractsubsidie 
  -Rob draagt zorg voor het overmaken van deze garantstelling 

   -Verzamelt informatie over AED’s 
Marian    - regelt soesjes tijdens de eerste bijeenkomst van het zangkoor als gebaar  

    voor het vergeten zijn van de receptie. 
 
  

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 


